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Σήμερα ημέρα Δευτέρα 17 Οκτωβρίου 2011 και ώρα 11:00 το  
Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην  
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ Ιωάννης Λασκαρίδης,  η  
Αντιπρόεδρος  Λίνα  Αλεξίου  και  τα  μέλη  Εύη  Δεμίρη,  Γιάννης  
Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης, Κωνσταντίνος Αποστολάς,  
Γεώργιος Στεφανάκης.

Ιστορικό – Νομική θεμελίωση

1. Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε με την από 1.8.2011 
αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία ΦΙΛΙΚΗ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΕΠΕ ιδιοκτήτριας του ραδιοφωνικού σταθμού ΡΑΔΙΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑ Νομού Κέρκυρας, κατά της 97/10.3.2011 αποφάσεως αυτού. 

2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγματοποιήθηκε την 19η Σεπτεμβρίου 2011.

3. Το Συμβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις:

Ι.   Το  άρθρο  15  παρ.  2  του  Συντάγματος  της  Ελλάδας,  κατά  το  οποίον  η 
ραδιοφωνία και η τηλεόραση υπάγονται στον άμεσο έλεγχο του Κράτους, ενώ ο 
έλεγχος και η επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα  του  Εθνικού  Συμβουλίου  Ραδιοτηλεόρασης  που  είναι  ανεξάρτητη 
αρχή, όπως ο νόμος ορίζει.

ΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000 κατά το οποίον το Εθνικό 
Συμβούλιο  Ραδιοτηλεόρασης  ελέγχει  τη  νόμιμη  λειτουργία  των  φορέων  που 
δραστηριοποιούνται στην παροχή ραδιοτηλεοπτικών εκπομπών και επιβάλλει τις 
νόμιμες κυρώσεις.

ΙΙΙ.  Το άρθρο 21 του Ν. 2690/1999, κατά το οποίο αρμόδιο για την ανάκληση 
διοικητικής πράξεως είναι το όργανο που την εξέδωσε ή που είναι αρμόδιο για την 
έκδοσή της.

Αιτιολογικό

Από τα στοιχεία του φακέλου και τους ισχυρισμούς του εκπροσώπου της εταιρείας με 
την επωνυμία ΦΙΛΙΚΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ ΕΠΕ  ιδιοκτήτριας  του ραδιοφωνικού 
σταθμού  ΡΑΔΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑ  Νομού Κέρκυρας,  προέκυψαν  τα  ακόλουθα:  Με την 
υπ΄αριθμ. 97/10.3.2011 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έγιναν δεκτά τα εξής: «Εκ των στοιχείων 
του φακέλου, των ενώπιον του Συμβουλίου τούτου εξηγήσεων του εκπροσώπου της 
εταιρείας  με  την  επωνυμία  ΦΙΛΙΚΗ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ  ΕΠΕ  ιδιοκτήτριας  του 
ραδιοφωνικού  σταθμού  ΡΑΔΙΟ  ΚΕΡΚΥΡΑ  Νομού  Κέρκυρας, του  υποβληθέντος 
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υπομνήματος  και  της  παρακολουθήσεως  ροής  προγράμματος  του  ως  άνω 
ραδιοφωνικού σταθμού κατά την 28.07.2010 από ώρας 09:00 έως 11:00, προέκυψαν 
τα ακόλουθα:  
Ένδειξη DVD - Τετάρτη 28/07/2010 -  Από 9.00 έως 9.30 η ώρα 
Μετά την εισαγωγή που κάνει ο κος Προσαλέντης στο ξεκίνημα της εκπομπής λέει:
Προσαλέντης  (07:58):  «Είχαμε  και  εχθές  στην  σύσκεψη  στην  Περιφέρεια  το 
απόγευμα, είχαμε ωραία ευτράπελα εκεί, η Μάγδα η ξυλοκόπος, δεν της άρεσαν οι 
φάτσες ορισμένων και σηκώθηκε και έφυγε, έτσι είναι πρέπει στην δημοκρατία που 
έχουμε να εγκρίνονται οι φάτσες των παρευρισκόμενων από την Μάγδα»
Προσαλέντης  (19:20):  «Σήμερα  συνεδριάζει  και  ο  Σύλλογος  Εξωραϊστικός  της 
Μάγδας, είναι δημοκράτισσα η κυρία, σηκώθηκε και έφυγε γιατί είδε τους άλλους 
συμπολίτες της, διαλέγει και τις φάτσες στην συνεδρίαση, πλήρης δημοκρατία στον 
τόπο μας»
Προσαλέντης (23:48):  «Η κυρία Μάγδα, η δημοκράτισσα, αυτή που εξάγνισε τον 
Σωτήρη με το καθαρτικό υγρό, τον καθάρισε, του έβγαλε τις ευθύνες από πάνω του 
για τα 3μιση χρόνια της προεδρίας στο σύνδεσμο καθαριότητας, είχε την απαίτηση, 
έχει πάρει τόσο πολύ ψηλά τον αμανέ, έχει σηκώσει μύτη, είναι πελοποννήσια μύτη 
αυτή, δεν ξέρω από ποιο κατσάβραχο είναι από εκεί πέρα, εν πάση περιπτώσει, το 
θέμα είναι  ότι  δεν της  αρέσουν οι  φάτσες  ορισμένων λέει,  από το Τεμπλόνι,  και 
σηκώθηκε να φύγει από την σύσκεψη, τι την παρακαλάς κύριε Γεωργαλίδη; Άσε την 
να  πάει  στο  κατσάβραχο,  εκεί  έτσι  λειτουργούσε  φαίνεται,  δημοκρατία  για 
ορισμένους  είναι,  να  μην  μπορούν  να  μιλήσουν  οι  συντοπίτες  τους,  αυτό  είναι 
δημοκρατία.  Θα την ακούσουμε σε λίγο να τα λέει,  σε Μέσα που νομίζει ότι  την 
χαϊδεύουνε, νομίζει, εκεί που έφτυνε πρώτα δηλαδή».
Προσαλέντης  (27:51):  «Να  ακούσουμε  την  φοβερή  δημοκράτισσα,  και  τους 
δημοκράτες που περικλείονται στο Εξωραϊστικό Σύλλογο Τεμπλονίου, υπό την κυρία 
Μάγδα Παπανικολοπούλου, γνωστή και ως ξυλοκόπο, τελευταία γιατί δεν ξέρουμε, 
είναι  ευαίσθητη  προς  το  περιβάλλον  και  κόβει  τις  ελιές  της  Κέρκυρας  και  τις 
εμπορεύεται,  με  τον  συνταξιούχο  σύζυγο  της,  λοιπόν  η  κυρία  αυτή  μόλις  είδε 
ορισμένα άτομα από μέσα, από τον χώρο, από την περιοχή της, από το Τεμπλόνι που 
και αυτή αναπνέουν καρκίνο, σηκώθηκε να φύγει, δεν τα θέλει αυτά τα άτομα μέσα, 
λες και  ότι  ο μόνος Σύλλογος ο οποίος εκπροσωπεί  την περιοχή είναι  αυτός,  δεν 
μπορεί  να  φτιαχτεί  άλλος,  αυτή  είναι  δημοκρατία  κυρίες  και  κύριοι  ορισμένων 
Πελοποννήσιων που ήρθαν εδώ στην Κέρκυρα να καταστρέψουν και τον Κερκυραϊκό 
ελαιώνα και παίρνουν άδειες, στην ουσία καταστροφή του ελληνικού ελαιώνα είναι, 
η  κυρία  αυτή  λοιπόν σηκώθηκε  να  φύγει,  και  εκεί  που κατηγορούσε μέχρι  χθες, 
βγήκε να κάνει δηλώσεις γιατί αποχώρησε, η δημοκρατία κυρίες και κύριοι σε όλο 
της  το  μεγαλείο.  Η  μεγάλη  Μάγδα  η  ξυλοκόπος  στους  δέκτες  σας,  χαρείτε,  την 
χαρείτε την δημοκρατία κυρίες και κύριοι που έχουμε και πως την εννοούν ορισμένοι.
Ακούμε  δηλώσεις  της  κας  Παπανικολοπούλου  που  λέει:  «Αποχωρίσαμε  διότι 
βρεθήκαμε προ εκπλήξεως, δηλαδή διότι εμείς ξέραμε ότι είχαμε ραντεβού με τον 
κύριο Γενικό, με τον Σύνδεσμο, με τον Νομάρχη, Αντινομάρχη και λοιπά, εμείς όταν 
πήγαμε  εκεί  ξαφνικά  είδαμε  και  τον  Περιβαλλοντικό  Σύλλογο  το  Τεμπλόνι, 
κινηθήκαμε έντονα, χωρίσαμε, είχε προταθεί από τον κύριο Γενικό πριν ακόμα φύγει 
για το Περιφερειακό Συμβούλιο και είπαμε ότι οι δύο Σύλλογοι, δεν έχουμε καμία 
σχέση  μεταξύ  μας,  αγωνιζόμαστε  για  εντελώς  διαφορετικά  πράγματα,  με 
κατατεθειμένες τις απόψεις και του ενός και του άλλου»
Από 9.30 έως 10.00 η ώρα 
Συνέχεια  των δηλώσεων της  κυρίας  Παπανικολοπούλου «Συλλόγου του μιλήσαμε 
ξεκάθαρα και του είπαμε, εμείς δεν είναι δυνατόν και το επίπεδό μας δεν επιτρέπει να 
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παραμείνουμε  σε  αυτήν  την  συζήτηση,  αντιλαμβάνεστε  όμως  τι  συμβαίνει  και  τι 
παίζεται πίσω από όλα αυτά».
Επαναλαμβάνεται η δήλωση και αμέσως μετά ακούμε απόσπασμα από ελληνική 
ταινία που λέει: «Έχουμε δημοκρατία, αλλά απαγορεύεται να λέμε την γνώμη μας» 
ακούμε στην συνέχεια κακαρίσματα μελωδικά, και ο παρουσιαστής λέει
Προσαλέντης  (01:48):  «Μην ακούσουμε  τις  κοτούλες  τώρα,  τι  ωραίες  που  είναι 
αυτές οι κοτούλες,  κα κα κά,  κο κο κο, είναι  κότες  από το Τεμπλόνι,  αναπνέουν 
καρκίνο, και ζητούν εργοδότη, ζητούν κοτέτσι δηλαδή».
Ακούμε πάλι την κα Παπανικολοπούλου που λέει: «Αποχωρίσαμε διότι βρεθήκαμε 
προ εκπλήξεως» και μια φωνή: «Ναι, μην φας έχουμε γλαρόσουπα».
Προσαλέντης : «Χρήστο, βάλε λίγο γλαρόσουπα, για τους δημοκράτες, αυτή είναι η 
κατάντια κυρίες και κύριοι, δημοκρατία σου λέει, όποια φάτσα δεν της αρέσει δρόμο, 
δεν έχουν δικαίωμα να μιλήσουν οι κάτοικοι, πρέπει να τους εκπροσωπεί ένας και 
μοναδικός, ο ξυλοκόπος». 
Προσαλέντης (10:50): «Αυτά συμβαίνουν στην Κέρκυρα, η δημοκρατία περισσεύει 
από  τα  μπατζάκια  ορισμένων,  και  από  τις  φούστες  ορισμένων  κυριών,  πολύ 
δημοκρατία  περίσσεψε  εχθές,  μόλις  είδε  κάποιες  φάτσες  που  δεν  της  αρέσανε, 
σηκώθηκε και έφυγε η κυρία, έκανε να φύγει και ο πρώην Πρόεδρος του Συνδέσμου 
καθαριότητας, ο κύριος Μικάλεφ, καλά με τι ιδιότητα αυτός ήρθε στην σύσκεψη, 
αφού παραιτήθηκε,  δεν αφήνει, τόσα αστέρια έχει εκεί ο Σύνδεσμος, να έρθει ένα 
άλλο  από  τα  αστέρια  να  συνεχίσει,  η  δημοκρατία  λοιπόν,  μπορεί  να  έχουμε 
δημοκρατία,  άλλα απαγορεύεται  να λέτε  την γνώμη σας,  το είπε στο Σύλλογο το 
Τεμπλόνι  του Περιβάλλοντος η κυρία Μάγδα, η ξυλοκόπος,  ακούστε την,  χαρείτε 
την,  είναι  μαθήματα  δημοκρατίας  έρχονται  από  την  Πελοπόννησο,  από  κάτι 
βλαχοχώρια εκεί πέρα».
Ακούμε  πάλι  την  ίδια  δήλωση  της  κυρίας  Παπανικολοπούλου  και  αμέσως  μετά 
ακούμε  απόσπασμα  από  ελληνική  ταινία  που  λέει:  «Έχουμε  δημοκρατία,  αλλά 
απαγορεύεται να λέμε την γνώμη μας».
Προσαλέντης (12:38): «Το επίπεδο των ξυλοκόπων, κυρίες και κύριοι, δεν επιτρέπει 
τώρα να συναντηθούν οι ξυλοκόποι με αυτούς τους άλλους που αναπνέουν καρκίνο 
επίσης στην περιοχή, μόνο οι ξυλοκόποι μπορούν να λύσουν το πρόβλημα, και οι  
συνταξιούχοι  αστυνομικοί,  παρέα  εκεί.  Ποια  είναι  η  κυρία  Μάγδα  ρε  παιδιά,  η 
αντιπρόεδρος της ελληνικής κυβέρνησης είναι υποβάθμισε τον Περιφερειάρχη, τους 
κατέβασε ένα επίπεδο κάτω, του λέει ‘κύριε Περιφερειάρχα, κύριε Γεωργαλίδη, κύριε 
Νομάρχα, κύριε από εδώ κύριε από εκεί, εγώ’ λέει ‘αποφασίζω ποιοι θα ήμαστε στο 
τραπέζι’, ούτε ο Παπαδόπουλος δεν τα έκανε αυτά ρε παιδιά, στη χούντα αυτά δεν τα 
είχαμε ζήσει, τουλάχιστον άκουγε την γνώμη και τους κορόιδευε μετά»
Προσαλέντης (15:48): «Πάμε μπροστά με τους ξυλοκόπους, ενταχτείτε όλοι, είναι ο 
μοναδικός σύλλογος ο οποίος δεν ανέχεται από κάτω άλλες φάτσες, τέτοια κατάντια 
δεν την έχει ξαναγνωρίσει ο τόπος, θα λύσουν τα προβλήματα τους και νομίζουν πως 
μόνο αυτοί τα ξέρουν, λοιπόν για να δούμε τι λέει και ο άλλος Σύλλογος το Τεμπλόνι, 
που  έζησε  από  κοντά  την  Μάγδα  την  ξυλοκόπο  να  σηκώνεται  να  φεύγει,  να 
σηκώνεται και ο άλλος ο Σωτήρης και να του λέει ο Γιωργαλίδης, που πάς εσύ ρε, 
του  λέει  τα  ‘χασε  και  ο  Γιωργαλίδης,  Γιωργαλίδη  έχεις  να  περάσεις  ένα  6μηνο 
φοβερό, σε 6 μήνες τελειώνει και ο άλλος ο λάκκος, φουλάρει δηλαδή με λίγα λόγια, 
να δω τι θα κάνετε που λέτε για παράταση για τέσσερα χρόνια, εκτός αν σου ανοίξει  
κανένα λάκκο η Μάγδα η ξυλοκόπος, εκεί που βάζει τα ξύλα να σου ανοίξει κανένα 
λάκκο να πετάτε εκεί μετά, έξω από την  πλατεία, τι κατάντια είναι αυτή ρε…. Και 
γιατί  δεν  θελαν  να  παρευρίσκονται,  ακούσαμε  μια  δικαιολογία  της  πλάκας 
προηγουμένως, …γιατί υπάρχουν και άλλοι κάτοικοι εκεί που αναπνέουν καρκίνο, 
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δεν αναπνέει μόνο η κυρία Μάγδα η οποία εξάγνισε τον Σωτήρη και του έβαλε το 
καθαρτικό υγρό και του αφαίρεσε όλες τις ευθύνες που έχει μέχρι τα 3μιση χρόνια 
λειτουργίας ενώ είχε υποσχεθεί προεκλογικά ότι ξέρει το πρόβλημα και θα το λύσει 
στο Τεμπλόνι, ποια λύση ήταν, η λύση ήταν τα βουνά των σκουπιδιών να υψώνονται,  
να θάβονται προς τα πάνω, παγκόσμια πρωτοτυπία»
Στην συνέχεια κάνει ερωτήσεις στον Πρόεδρος του άλλου Συλλόγου σχετικά με την 
συνεδρίαση και εκείνος απαντά.
Όταν περιγράφει και λέει ο Πρόεδρος του άλλου Συλλόγου ότι όταν αποχώρησε ο 
Εξωραϊστικός Σύλλογος από την συνεδρίαση ακολούθησε και ο κος Μικάλεφ, και 
του  φωνάζει  ο  ..  (τον  κο  Γιωργαλίδη  εννοεί)  «πού  πας  εσύ  του  λέει»  ο  κος 
Προσαλέντης  λέει «Πήγε  να  την  παρηγορήσει  μάλλον».  Όταν  τελειώνει  η 
συνέντευξη ο παρουσιαστής λέει:
Προσαλέντης (24:38): «Εμείς πάμε να ακούσουμε το ωραίο της αποχώρησης, είναι η 
αποκορύφωση των δημοκρατικών μας αισθημάτων»
Ακούμε πάλι την δήλωση της κας Παπανικολοπούλου και αμέσως μετά μια φωνή: 
«Ναι, μην φας έχουμε γλαρόσουπα».
Προσαλέντης  :  «Αυτό  είναι,  δεν  μπορεί  σε  αυτό  το  επίπεδο,  δεν  της  αρέσουν 
ορισμένες φάτσες και ούτε λέει βέβαια γιατί αγωνίζεται ο ένας Σύλλογος και γιατί 
αγωνίζεται  ο  άλλος,  αφού  είπε  ότι  είναι  διαφορετικοί  οι  αγώνες  τους,  ο  ένας 
αγωνίζεται  ας πούμε για τα ξύλα,  ο άλλος γιατί  αγωνίζεται,  με αυτήν την στάση 
βέβαια,  θα πάρετε την 6μηνη άδεια,  για εμπόριο ξυλείας,  και  κοπή ελαιοδέντρων 
Κέρκυρας, σίγουρα, σίγουρα, τέτοια στάση που κρατήσατε εκεί  πέρα, τέλεια,  ενώ 
εξοφλήσατε και τις καρέκλες τις επόμενες των υποψηφίων».
Ακούμε στον αέρα κάποιον Αλέκο με τον οποίο ο παρουσιαστής μιλά για το θέμα 
καθώς και για άλλα τοπικά θέματα.
Από 10.00 έως 10.30 η ώρα 
Προσαλέντης (09:24): «Είδατε λοιπόν η κυρία που δεν της αρέσουν οι φάτσες, δεν 
της αρέσουν μόνο οι φάτσες των συντοπιτών της, δεν της αρέσουν και οι φάτσες των 
δημοσιογράφων και την πήραμε τηλέφωνο να βγει και είπε ‘α όχι δεν» δεν βγαίνει με 
εμάς παιδιά, βγαίνει εκεί που υπάρχει λίγο αβάντα βλέπετε, της αρέσει η αβάντα, δεν 
τολμάνε να βγούνε, τόσο δημοκρατικός Σύλλογος είναι, να σας ζήσει ο Εξωραϊστικός 
Σύλλογος  κυρία  Μάγδα,  κυρία  Κολλάγγενα,  φοβερός  Σύλλογος,  με  εξαγνισμούς, 
επιλογές πολιτών, δημοσιογράφων, μέσων ενημέρωσης, πολύ ωραία πάτε, ανεβήκατε 
πολλά σκαλοπάτια, ήσαστε σε άλλο επίπεδο βέβαια, τέτοιο επίπεδο που να μιλήσετε 
με ταπεινούς ανθρώπους, μόνο με αυτούς που κάνουν βουνά σκουπιδιών μιλάτε, που 
έχουν ευθύνες, αυτούς που πετάνε ζουμιά και καρκίνο, με αυτούς μιλάτε, βέβαια, και 
μόλις πήγε να βγει η Μάγδα έξω, σηκώθηκε και ο Σωτήρης, είναι όπως λέει και ο  
Χρήστος  μεγάλος  πολιτικός  έρωτας,  πολύ  μεγάλος  έχει  ανοίξει  φαίνεται, 
καρεκλοέρωτας,  έλα  Νομάρχα  υπόγραψε  και  αυτήν  την  άδεια  την  6μηνη  να 
ησυχάσουμε, να κόβει τα ξύλα η κυρία, έλα και άλλος λίγο κερκυραϊκός ελαιώνας να 
φύγει για Ιταλία».
Ακολουθούν άλλα θέματα.
Από 10.30 έως 11.00 η ώρα 
Στο τέλος της εκπομπής και αφού χαιρετά τους ακροατές ο κύριος Προσαλέντης 
λέει  Προσαλέντης  (29:50):  «Και  μην  ξεχνάτε  την  δημοκρατική  μας  Μάγδα  την 
ξυλοκόπο»
Στην  συνέχεια  ακούμε  την  δήλωσή  της  κυρίας  Παπανικολοπούλου: 
«Αποχωρίσαμε  διότι  βρεθήκαμε  προ  εκπλήξεως,  δηλαδή  διότι  εμείς  ξέραμε  ότι 
είχαμε  ραντεβού  με  τον  κύριο  Γενικό,  με  τον  Σύνδεσμο,  με  τον  Νομάρχη, 
Αντινομάρχη  και  λοιπά,  εμείς  όταν  πήγαμε  εκεί  ξαφνικά  είδαμε  και  τον 
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Περιβαλλοντικό Σύλλογο το Τεμπλόνι, κινηθήκαμε έντονα, χωρίσαμε, είχε προταθεί 
από τον κύριο Γενικό πριν ακόμα φύγει για το Περιφερειακό Συμβούλιο και είπαμε 
ότι οι δύο Σύλλογοι, δεν έχουμε καμία σχέση μεταξύ μας, αγωνιζόμαστε για εντελώς 
διαφορετικά πράγματα, με κατατεθειμένες τις απόψεις και του ενός και του άλλου 
Συλλόγου του μιλήσαμε ξεκάθαρα και του είπαμε,  εμείς  δεν είναι δυνατόν και το 
επίπεδό μας δεν επιτρέπει να παραμείνουμε σε αυτήν την συζήτηση»
Και αμέσως μετά ακούμε απόσπασμα από ελληνική ταινία που λέει: «Έχουμε 
δημοκρατία, αλλά απαγορεύεται να λέμε την γνώμη μας».
Το Ε.Σ.Ρ. έχει επιληφθεί της υποθέσεως κατόπιν της από 29.7.2010 αναφοράς του 
Σωματείου  με  την  επωνυμία  «Εξωραϊστικός  Πολιτιστικός  Σύλλογος  Τεμπλονίου». 
Πρόκειται περί εκπομπής η οποία άρχισε με την εξής φράση του τηλεπαρουσιαστή: 
«η Μάγδα η ξυλοκόπος,  δεν της άρεσαν οι φάτσες ορισμένων και  σηκώθηκε και 
έφυγε, έτσι είναι πρέπει στην δημοκρατία που έχουμε να εγκρίνονται οι φάτσες των 
παρευρισκόμενων  από  την  Μάγδα»  και  εν  συνεχεία: «Σήμερα  συνεδριάζει  και  ο 
Σύλλογος Εξωραϊστικός  της  Μάγδας,  είναι  δημοκράτισσα η κυρία,  σηκώθηκε και 
έφυγε  γιατί  είδε  τους  άλλους  συμπολίτες  της,  διαλέγει  και  τις  φάτσες  στην 
συνεδρίαση, πλήρης δημοκρατία στον τόπο μας». Καθόλη τη διάρκεια της εκπομπής 
κατ’  επανάληψη  η  ως  άνω  Πρόεδρος  αναφέρθηκε  ειρωνικώς  ως  «κα  Μάγδα  η 
δημοκράτισσα», «εξάγνισε τον Σωτήρη με το καθαρτικό υγρό», «δεν ξέρω από ποιο 
κατσάβραχο  είναι»,  «έχει  πάρει  ψηλά  τον  αμανέ,  έχει  σηκώσει  μύτη,  είναι 
πελοποννήσια»,  «γνωστή  και  ως  ξυλοκόπος»,  με  υπόκρουση  κακαρισμάτων  και 
συλλαβών:  «κα-κα-κα,  κου-κου-κου»  και  άλλες  σχετικές  αναφορές  και 
γελοιοποιήσεις. Είναι αναμφισβήτητο ότι η ως άνω Πρόεδρος δεν απήλαυσε από τον 
ραδιοφωνικό  σταθμό  αξιοπρεπούς  συμπεριφοράς  και  γελοιοποιήθηκε  κατά  τρόπο 
απαράδεκτο. Οι ραδιοφωνικοί σταθμοί κατά το άρθρο 6 παρ. 1 του Νόμου 2328/1995 
ασκούν δημόσιο λειτούργημα και  εντεύθεν  θα έπρεπε  η χρήση της  εκχωρηθείσης 
συχνότητας να γίνεται με τον προσήκοντα σεβασμό προς τον πολίτη.». Με βάση αυτά 
τα  πραγματικά  περιστατικά  επιβλήθηκε στον  ραδιοφωνικό  σταθμό η  διοικητική 
κύρωση του προστίμου  των 3.000 ευρώ.  Δεν  προσκομίστηκε  κανένα  αποδεικτικό 
στοιχείο με το οποίο αναιρούνται οι παραδοχές της ως άνω αποφάσεως. Η υπό κρίση 
αίτηση θεραπείας είναι ουσία αβάσιμη και πρέπει να απορριφθεί. 

Για τους λόγους αυτούς
Το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης

Απορρίπτει  την  αίτηση  θεραπείας  της  εταιρείας  με  την  επωνυμία  ΦΙΛΙΚΗ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ  ΕΠΕ  ιδιοκτήτριας  του  ραδιοφωνικού  σταθμού  ΡΑΔΙΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑ Νομού Κέρκυρας, κατά της 97/10.3.2011 αποφάσεως του ΕΣΡ.

Κρίθηκε,  αποφασίστηκε  την  17η Οκτωβρίου  2011,  καθαρογράφτηκε  και 
δημοσιεύθηκε κατά την 3η Νοεμβρίου 2011.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ.

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ
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